

ディスクロージャー資料「フコクしんらいレポート 2018」正誤表

ディスクロージャー資料「フコクしんらいレポート 2018」の記載内容に下記のとおり誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

該当ページ…48 ページ

項 目…V 財産の状況 6 リスク管理債権の状況

平成 29 年度末の合計金額

2. 訂正内容

[訂正後]

(単位：百万円、%)

区 分	平成 28 年度末	平成 29 年度末
破 綻 先 債 権 額	9	11
延 滞 債 権 額	—	—
3 カ 月 以 上 延 滞 債 権 額	—	—
貸 付 条 件 緩 和 債 権 額	—	—
合 計 (貸付残高に対する比率)	9 (0.27)	<u>11</u> (0.33)

[訂正前]

(単位：百万円、%)

区 分	平成 28 年度末	平成 29 年度末
破 綻 先 債 権 額	9	11
延 滞 債 権 額	—	—
3 カ 月 以 上 延 滞 債 権 額	—	—
貸 付 条 件 緩 和 債 権 額	—	—
合 計 (貸付残高に対する比率)	9 (0.27)	<u>9</u> (0.33)

以上